
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจําป 2564 

วันอังคาร ที่ 22 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕64 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายพีระศิลป เก้ือสกุล รองประธานสภาเทศบาล พีระศิลป เก้ือสกุล  
3. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล  
4. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิริพร  
5. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
6. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
7. นายไพรชั พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
8. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล อนุรักษ พิรยสถิต  
9. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  

10. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี   
11. นายวิทยา รังสิวรานันท สมาชิกสภาเทศบาล วิทยา รังสิวรานันท  
๑2. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี อภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สรเดช ธนวนชินาม  
5. นายสิริชัย ฟาศิริพร เลขานุการนายกเทศมนตรี สิริชัย ฟาสิริพร  
6. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
7. นายวิชัย นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย นวลนิ่ม  
8. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  
9. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  

10. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผูอํานวยการกองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
12. นางสาวสุวัจนี วรรณะ ผช.จพง.สงเสริมการทอง

ทองเท่ียว 
สุวัจนี วรรณะ  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันอังคาร ท่ี 22 
มิถุนายน 2564 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน       
การประชุมในวันนี้ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 8 วาระ ขอเขาระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ี
ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. ใหทานสมาชิกไดรับรูดวยกันนะครับ เรื่องการเก็บคาธรรมเนียมตางๆ คือ              

- คาธรรมเนียมเก่ียวกับการควบคุมอาคาร คาใบอนุญาตเก่ียวกับการควบคุมอาคาร 
คาธรรมเนียมเก่ียวกับการบําบัดน้ําเสีย คาธรรมเนียมเก่ียวกับการบําบัดน้ําท้ิง 
รายไดคาธรรมเนียมเก่ียวกับการขุดดินและถมดิน รายไดคาธรรมเนียมเก่ียวกับสิ่ง
ลวงล้ําลําน้ํา อยูท่ีกองชางเปนผูรับผิดชอบ 
- คาธรรมเนียมเก่ียวกับทะเบียนราษฎร อยูท่ีงานทะเบียน 
- คาธรรมเนียมเก่ียวกับการฆาสัตวและจําหนายเนื้อสัตว คาธรรมเนียมเก่ียวกับการ
ติดตั้งแผนปาย ใบปลิวเพ่ือการโฆษณา รายไดคาธรรมเนียมการรักษาความสะอาด
และความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง ตรงนี้อยูท่ีกองสาธารณสุข 
- คําขอจดทะเบียนพาณิชย เรื่องนี้นาจะใหมสําหรับ สํานักปลัด 

2. การประชุมหัวหนาสวน เรื่องถนนท่ียังไมอยูในความรับผิดชอบของทางหลวงชนบท 
บางครั้งบางทีทานสมาชิกยังไมทราบ คือตอนนี้ถนนมีอยูสองสามสายท่ียังไมใชเปนความ
รับผิดชอบของทางหลวงชนบท ก็มีสายทองศาลาไปถึงปม ปตท. ยังเปนของเทศบาลอยู 
สายทองศาลาถึงสะพานทาจีนตอนนี้ก็ยังไมใชของทางหลวง ยังเปนของเทศบาลเปน
ผูรับผิดชอบ 
3. เรื่องท่ีทานนายกไดแตงตั้งคณะกรรมการตรวจสอบปริมาณขยะ ขณะนี้คณะ
กรรมการฯ ไดสรุปใหนายกทราบแลว 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - มี ๒ รายงานการประชุมท่ีใหสภารับรอง ประกอบดวย 

๑. รับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรกเม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564  
๒. รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 
2564  
เริ่มจากรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรกเม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564 มีสมาชิก
ทานใดท่ีจะแกไขหรือเพ่ิมเติมถอยคําในการประชุมบาง ถาไมมี ขอมติรับรองรายงาน
การประชุมสภาครั้งแรก เม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564  

มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งแรก เม่ือวันท่ี ๓๐ เมษายน ๒๕๖๔ 
นายกิตติ บัวสมุย ๒. รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 

2564 มีสมาชิกทานใดท่ีจะแกไขหรือเพ่ิมเติมถอยคําในการประชุมบาง ถาไมมี ขอมติ
รับรองรายงานการประชุม 
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มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ 

พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ บัวสมุย  - ไมมี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ  
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทานครับ กระผมมี

เรื่องท่ีอยากถามในการประชุมครั้งกอน มีเรื่องเก่ียวกับเมรุวัดราษฎรเจริญ เรื่องขยะ อยาก
ใหฝายบริหารชวยชี้แจงหนอยครับวาไปถึงไหนแลว ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เดี๋ยวผมใหทางรองตรีวิทยไดชี้แจงเรื่องกระทูถาม ตอนนี้เรื่องไปถึงไหนท้ังสองเรื่องครับ   

ผมมอบหมายใหรองตรีวิทยเปนผูดูแล 
นายตรีวิทย จงจิตต - สวัสดีครับทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหารและทานสมาชิก หัวหนาสวนและขาราชการ

ทุกทาน ผมขอตอบเปนสองเรื่องหลักๆ เรียนทานผูชมทางบานดวย เรื่องท่ีนาสนใจอยู
สําหรับ ฌาปนสถานวัดราษฎรเจริญ เปนเรื่องคางเกามาตั้งแตผูบริหารคณะท่ีแลว แตปญหา
ก็ลวงเลยมาจนถึงปจจุบัน ทางคณะผูบริหารไมไดนิ่งนอนใจท่ีจะเขาไปสะสางปญหาตรงนี้ให
ชาวบานไดใชงานเร็วท่ีสุด แตท้ังนี้ท้ังนั้นมันเปนข้ันตอน ระเบียบปฏิบัติของทางราชการวา
จะตองดําเนินการเปนกระบวนการวาทําอยางไร เรามีทางเดินท่ีจะทําอยางไรไดบาง ซ่ึงทาน
นายกก็ไดกําชับมายังผมใหเขาไปดูแลโดยดวน ข้ันตอนท่ีจะแจงใหทราบตอนนี้คือ เราแจง
หนังสือการท้ิงงานเปนฉบับสุดทายแลว หลังจากนั้นเราไดทําหนังสือแจงเวียนไปยังผูท้ิงงาน 
อําเภอ เพ่ือท่ีจะสงใหทางจังหวัด และกรมบัญชีกลาง กรมบัญชีกลางจะแจงหนังสือผูท้ิงงาน
ไปยังผูรับจาง หลังจากนั้นกระบวนการตอในสวนของขอกฎหมายผมใหปลัดเปนผูตอบจัด
เจนกวาผม 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - สวัสดีครับทานประธานท่ีเคารพ และผูบริหาร และทานสมาชิกสภาหัวหนาสวนราชการทุก
ทานครับ สําหรับในเรื่องของเมรุวัดราษฎรเจริญครับ ขณะนี้เราทําหนังสือแจงเรียนใหผูรับ
จางเปนผูท้ิงงาน เนื่องจากไมปฏิบัติตามสัญญาไมดําเนินการกอสรางใหเปนไปตามรูปแบบ
แบบแปลน รายละเอียดท่ีเทศบาลกําหนดไว ข้ันตอนตอไปเม่ือเราแจงเวียนพิจารณาวาผู
รับจางเปนผูท้ิงงาน เราจะตองดําเนินการใหผูรับจางมารื้อถอนสิ่งท่ีไดดําเนินการไว แตหากผู
รับจางยังไมมารื้อ เราจําเปนท่ีจะตองรื้อเอง สวนคาใชจายจะตองเรียกรองจากผูรับจางอีก
ครั้ง สวนข้ันตอนตอไป ข้ันตอนท่ีสองก็คือ เม่ือเราดําเนินการรื้อถอนในสวนท่ีไดดําเนินการ
กอสรางไมถูกตองตามรูปแบบออก เราก็ตองดําเนินการจัดซ้ือจัดจางใหมใหเปนไปตาม
วัตถุประสงคเดิมอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล 
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นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอถามเพ่ิมเติม การท่ีทานปลัดชวยกรุณาอธิบายใหฟง ผมอยากขอถามวาชวงระหวาง
อยูข้ันตอนการฟองรองหรือการรื้อถอน แลวถามีศพเราจะแกปญหาอยางไร  ระยะเวลาใน
การดําเนินการไมวาจะเปนการฟองรอง หรือจะเปนการหาผูรับจางใหมใชเวลาประมาณก่ีวัน 
เพราะวากรณีเตาเผาศพชาวบานถามกันมามาก ทางพวกผมสมาชิกสภาทุกๆทาน ตอบไมถูก 
ก็คืออยากจะชวยประชาสัมพันธใหวาจะใชระยะเวลานานเทาไหร ชาวบานไดพอทราบ
ระยะเวลาท่ีชัดเจน 

กิตติ บัวสมุย - เชิญทานตรีวิทย จงจิตต 
ตรีวิทย จงจิตต - ขอบคุณนะครับสําหรับคําถาม สวนนี้ผมก็หนักใจเหมือนกัน ในสวนระยะเวลาตรงนี้เราไม

สามารถกําหนดได แตทางผูบริหารเรงรัดเรื่องเอกสารท่ีเรามาสารถจะทําไดใหเร็วท่ีสุด ทาน
นายกไมไดนิ่งนอนใจเลย ทานเปนหวงมาก เพราะเปนความเดือดรอนของชาวบาน เอาเปน
วาผมมาทําหนาท่ีตรงนี้แลว สิ่งไหนท่ีสามารถดําเนินการรีบเรงใหเร็วท่ีสุดผม และคณะ
ผูบริหารทุกคนจะรีบดําเนินการ ขอบคุณครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมเขาใจทานนายกและคณะผูบริหารทุกทาน วาเปนโครงการเกา และเปนชวงระหวาง
รอยตอนะครับ ทานก็มาดูแลแทน ขอใหทานเรงทําเรงประสานงานใหชาวบาน เพราะ
ประชาชนเดือดรอนจริง พอประชาชนเสียชีวิต ก็ตองยายไปเผาท่ีอ่ืน แลวบางศพมันมี
คาใชจายซ่ึงบางคนก็ไมมีกําลังมากพอ แตถาไดเผาท่ีนี่มันก็จะสะดวก กระผมก็ขอฝากทาง
คณะผูบริหารใหชวยรีบเรง ผมขอเปนกําลังใจใหครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เรื่องนี้ก็ดีครับท่ีไดหยิบยกข้ึนมา คณะผูบริหารก็ไดตอบคําถาม มีทานอ่ืนมีกระทูถามอีก
หรือไมครับ เชิญทานตรีวิทยครับ 

นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกทุกทานอีกครั้ง อีกประเด็นหนึ่งท่ีเปนกระทู
ถามในสภาจากวาระการประชุมครั้งท่ีแลว เปนงานท่ีผมรับผิดชอบอีกเชนกัน ก็คือเรื่อง
ปริมาณขยะ ซ่ึงสมาชิกตั้งกระทูถามข้ึนมา ทางคณะผูบริหารนะครับ ทานนายกก็ไดสั่งการ
ใหต้ังคณะกรรมการการตรวจสอบปริมาณขยะข้ึนมา ทานสมาชิกทวงติงวาปริมาณขยะ
นาจะลดลง ดวยภาวะทางเศรษฐกิจ ดวยปริมาณนักทองเท่ียว ทานนายกก็ไมไดนิ่งนอนใจ 
ไดตั้งคณะกรรมการตรวจสอบข้ึนมาแลวก็ขอบคุณคณะกรรมการทุกทานท่ีไดชวยกันปฏิบัติ
หนาท่ี รายงานโดยรวมจากท่ีคณะกรรมการตรวจสอบปริมาณขยะปจจุบันไดทําการสุมตรวจ
ปริมาณขยะเปนเวลาหาวัน วันท่ี 9 – 13 นะครับ วันท่ี 9 14,260 กิโลกรัม วันท่ี 10 
16,130 กิโลกรัม วันท่ี 11 15,910 กิโลกรัม วันท่ี 12 16,510 กิโลกรัม วันท่ี 13 
16,590 กิโลกรัม คาเฉลี่ย 5 วันอยูประมาณ 15 ตัน ซ่ึงรายงานสรุปก็สรุปวาปริมาณขยะ
เราลดลงจากปริมาณเดิมประมาณ 10 ตันตอวัน อันนี้จากรายงานท่ีคณะทํางานชี้แจงมายัง
ผูบริหาร ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณคณะผูบริหารนะครับ ท่ีไดชี้แจงเรื่องขยะ เชิญทานพีระศิลป เก้ือสกุล 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - กราบเรียนทานประธาน ยังมีกระทูถามคางอีกเรื่อง เก่ียวกับการเดินทางของเรือราชา 

เฟอรรี่ ฝายบริหารไดพูดคุยมีวิธีแกไขปญหาอยางไรเก่ียวกับเวลาเขาออก ณ ปจจุบันนี้ยังมี
ความเดือดรอนอยูมากขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกครับ 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนทานประธานครับ เรื่องปญหาการเดินทางของชาวเกาะพะงันโดยราชาเฟอรรี่ ทาง
คณะผูบริหารก็ไดเขาไปตรวจสอบ ตอนนี้ทางราชาแจงวามีทาเทียบเรือท่ีเปนอุปสรรคในการ
จอดสําหรับการเขาออกของเรือเฟอรรี่  ทําใหเกิดการลาชาของการเดินเรือ ผมจะ
ประสานงานกับทางราชาเฟอรรี่ เรียกผูบริหารมาทําการชี้แจงวาสาเหตุของการเดินเรือลาชา
ท่ีแทจริงปญหาเกิดจากอะไร เกิดจากเรือ เกิดจากทาเทียบ ผมขอเรียนทานประธานและ
ทานสมาชิก คงจะเปนภายในสัปดาหหนาจะเชิญทานผูบริหารของราชาเฟอรรี่มาชี้แจง ทาง
เทศบาลไมไดนิ่งนอนใจ ซ่ึงเปนนโยบายท่ีแกปญหาเรื่องการเดินทางใหมีประสิทธิภาพ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานนายกนะครับ ท่ีไดชี้แจงใหสมาชิกทราบนะครับ เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - เม่ือก้ีท่ีทานประธานไดเรียนแจงใหท่ีประชุมทราบ เรื่องถนนท่ีเปนความรับผิดชอบของทาง

หลวงกับของเทศบาล ถาเปนสวนของทางหลวงมีถนนชํารุด หรือวาหญาไหลทางรกมาก 
หรือไฟดับ พวกผมจะแจงไปทางใคร 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขออนุญาตทานประธาน เรื่องนี้ทางคณะผูบริหารก็มีขอของใจเหมือนกับทานสมาชิก
เหมือนกัน ทานนายกก็เลยทําหนังสือถึงทางหลวงชนบทใหเขาประชุมกันเม่ืออาทิตยท่ีแลว
ทางหลวงก็ไดใหขอมูลเบอรโทรในการแจงเตือน สวนเรื่องหญาท่ีผมจับประเด็นไดนะครับ
เขาจะตัดใหไตรมาสละหนึ่งครั้ง สามเดือนหนึ่งครั้ง สําหรับไฟทางหลวงก็ไดอธิบายวา สวน
ไหนอยูในเขตเทศบาล สวนไหนอยูในของทางหลวง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาวาระตอไป  

ระเบียบวาระท่ี 5 -  ขออนุมัติการโอนงบประมาณรายจายประจําป 2564 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอเชิญทานนายกครับ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน เรื่องเสนอญัตติขอ
อนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2564 เรียนทานประธานสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน    
ดวยขาพเจา นายอภิชาติ  ลิ้มสุวรรณ  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน เสนอญัตติขอ
อนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖4 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖4 แผนงานงบกลาง งานงบกลาง 
ประเภทเงินสํารองจาย ตั้งไว 2,189,291.- บาท งบประมาณคงเหลือ 1,942,071.- 
บาท ขอโอนลด 1,032,300.- บาท   เพ่ือโอนเพ่ิมในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจาํป  ๒๕๖4  ของสํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป 
หมวดคาครุภัณฑ , ของกองคลัง แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวด
คาครุภัณฑ  และกองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวเก่ียวกับเคหะและ
ชุมชน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

สํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป หมวดคาครุภัณฑ ขอ
โอนเพ่ิม ๕๒๑,๙๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
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๑. ประเภทครุภัณฑสํานักงาน 
๑.๑ คาจัดซ้ือชุดโตะทํางานผูบริหาร งบประมาณ 69,0๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือชุดโตะทํางานผูบริหาร จํานวน ๓ ชุด แตละชุดประกอบดวยโตะทํางานขนาดไม
นอยกวา ๒๔๐x๘๕x๗๕ ซม. ตูลิ้นชัก ขนาดไมนอยกวา ๔๐x๔๓x๕๕ ซม. ตูลิ้นชักขาง 
ขนาดไมนอยกวา ๑๒๐x๔๐x๗๕ ซม.  ตั้งงบประมาณตามราคาสืบทราบในทองถ่ิน 
๑.๒ คาจัดซ้ือเกาอ้ีทํางานผูบริหาร งบประมาณ 27,000 บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
เกาอ้ีทํางานผูบริหาร ๕ ขาแฉก บุหนัง สามารถปรับระดับสูงต่ําได จํานวน ๓ ตัว ตั้ง
งบประมาณตามราคาสืบทราบในทองถ่ิน 
๑.๓ คาจัดซ้ือโตะพับเอนกประสงค งบประมาณ ๑๔,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
โตะพับเอนกประสงคขนาดเล็ก จํานวน ๑๐ ตัว ขนาดความกวาง ๖๐ ซม. ยาว ๑๕๐ 
ซม. สูง ๗๕ ซม. หนาโตะผลิตจากโฟเมกา ขาและโครงโตะผลิตจากเหล็กคุณภาพดี 
แข็งแรง ทนทาน ตั้งงบประมาณตามราคาท่ีสืบทราบในทองถ่ิน  
1.4 คาจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน งบประมาณ 15,200 บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
เครื่องดูดฝุน จํานวน ๑ เครื่อง ขนาด 25 ลิตร สามารถดูดฝุนและน้ําได เปนราคาพรอม
อุปกรณ จัดซ้ือตามราคามาตรฐานครุภัณฑ ประจําป ๒๕๖๓ 
๑.๕ คาจัดซ้ือพัดลมติดผนัง งบประมาณ ๘,๘๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือพัดลม
ติดผนังแบบดึงเชือก จํานวน ๔ ตัว ขนาดใบพัด ๑๖ นิ้ว ปรับความเร็วลมได ๓ ระดับ 
ตั้งงบประมาณตามราคาท่ีสืบทราบในทองถ่ิน 
๒. ประเภทคอมพิวเตอร 
๒.๑ คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานสํานักงาน งบประมาณ 
17,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร  All In One  สําหรับงาน
สํานักงาน  จํานวน ๑ เครื่อง ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและ
สังคม ป 2563 
๒.๒ คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก งบประมาณ 16,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง ตั้งงบประมาณ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 
๒.๓ คาจัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifonction เลเซอร หรือ Led ขาวดํา งบประมาณ 
9,0๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ Multifonction เลเซอร หรือ Led ขาวดํา 
ความเร็วในการพิมพกระดาษ A4ไมนอยกวา 28 หนา/นาที ตั้งงบประมาณตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวง
ดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 
๒.๔ คาจัดซ้ือกลองวงจรปด งบประมาณ 345,9๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองวงจรปดสําหรับติดตั้ง ณ สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะพะงัน โดยมีรายละเอียด
ดังนี้ 
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- กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายในสํานักงาน 
จํานวน ๑๗ ตัว  
- กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอก
สํานักงาน จํานวน ๑5 ตัว 
- อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย (Network Video Recorder) แบบ 32 ชอง 
จํานวน ๑ ชุด 

  - อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L2 Switch) ขนาด 16 ชอง จํานวน ๒ ชุด 
  - เครื่องสํารองไฟฟา ขนาด 3 kVA จํานวน ๑ ตัว 

- โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 3840 x 
2160 พิกเซล  ขนาด 43 นิ้ว จํานวน ๑ เครื่อง 

  - วัสดุและอุปกรณตอพวงอ่ืนๆ พรอมดําเนินการติดตั้ง 
ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลาง และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2564 , เกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม ป 2563 และบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ประจําป ๒๕๖๔  

กองคลัง แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาครุภัณฑ ขอโอนเพ่ิม 
๑๖,๐๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร  
1.1 คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก งบประมาณ 16,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง ตั้งงบประมาณ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 

กองชาง แผนงานเคหะชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน หมวดคา
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ขอโอนเพ่ิม 494,400 บาท  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. โครงการปรับปรุงหองทํางานฝายบริหาร งบประมาณ ๑๓๑,๔๐๐ บาท เพ่ือจาย
เปนคาปรับปรุงหองทํางานฝายบริหาร อาคารสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะพะงัน (หอง
กองคลังเดิม) รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
๒. โครงการกอสรางโรงจอดรถ และลานจอดรถ งบประมาณ ๓๖๓,๐๐๐ บาท เพ่ือ
จายเปนคากอสรางโรงจอดรถ และลานจอดรถ รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล
ตําบลเกาะพะงัน 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวธิีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ขอ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําให
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจ
อนุมัติของสภาทองถ่ิน 
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จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใด สอบถามรายละเอียด หรือมีขอสงสัยอะไรบางไหมครับ ถาไมมีขอมติ

อนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป 2564  
มติท่ีประชุม - อนุมัติ 10 เสียง ไมอนุมัติ – งดออกเสียง – 
 มติท่ีประชุมอนุมัติการโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี 6 - ขอความเห็นชอบ การขออนุญาตเขาทําผลประโยชนหรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกครับ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชน หรือเขาอยู
อาศัยในเขตปาไม 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สิ่งท่ีสงมาดวย  สําเนาหนังสือโครงการชลประทานจังหวัดสุราษฎรธานี ท่ี กษ 
๐๓๒๔.๐๖/๔๓๓ ลงวันท่ี ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๔  จํานวน ๑ ฉบับ 
ดวยโครงการชลประทานสุราษฎรธานี ไดแจงการดําเนินการตามโครงการกอสราง
อาคารอัดน้ําบานในวก เพ่ือลดปญหาการขาดแคลนน้ําในชวงฤดูแลงใหแกเกษตรใน
พ้ืนท่ีหมูท่ี ๑ ตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ ๙,๙๘๖,๐๐๐.- บาท ซ่ึงโครงการ
ชลประทานไดยื่นคําขออนุญาตทําประโยชนในเขตปา ตามพระราชบัญญัติปาไม 
พุทธศักราช ๒๔๘๔ แตเนื่องจากคําขอตองแนบเอกสารหลักฐานท่ีแสดงวาไดรับความ
เห็นชอบจากองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีปานั้นตั้งอยูดวย 
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน  โดยขาพเจา  นายอภิชาติ     ลิ้มสุวรรณ  นายกเทศมนตรี
ตําบลเกาะพะงัน จึงขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชน 
หรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม ของโครงการชลประทานสุราษฎรธานี เพ่ือดําเนินการตาม
โครงการดังกลาวขางตน โดยอาศัยอํานาจตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.  ๒๔๘๔  
มาตรา ๕๔  ,  ระเบียบกรมปาไม วาดวยการขออนุญาตเขาทําประโยชนหรืออยูอาศัย
ในเขตปาสงวนแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๔๘  ขอ ๘ (๕)  และกฎกระทรวงการขออนุญาตและ
การอนุญาตทําประโยชนในเขตปา พ.ศ. ๒๕๕๘ ขอ ๕  
จึงเรียนมาเพ่ือทราบ และพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาใหความ
เห็นชอบตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - โครงการนี้ จริงๆแลว สมาชิกอยากทราบวาจุดท่ีตั้งหรือวาสถานท่ีเรายังไมกําหนดใช
ไหมครับทานนายก 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - สถานท่ีทางชลประทานกําหนดสถานท่ีมาแลวครับ เปนโครงการเกาคับ ซ่ึงขณะนี้ทาง
กรมชลประทานไดจัดสรรงบประมาณมาใหในป 2564  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดท่ีจะสอบถามเรื่องโครงการบาง เชิญครับ เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - อยากถามเก่ียวกับตําแหนงของโครงการวาอยูตรงไหนครับ 
นายอภิชตาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมขออนุญาตใหทางผูอํานวยการกองชางตอบนะครับ ซ่ึงวันนั้นทางกรมชลเอาแบบมา

เสนอใหทางกองชางแลว 
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นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และทานสมาชิกรวมท้ังผูรวมประชุมทุก
ทานนะครับ กรณีงบประมาณท่ีกรมชลจัดสรรมา บริเวณขางๆ สวน สท.อดิศักดิ์ แต
สวนตําแหนงจากคุยกับกรมชลประทานแลวเราสามารถปรับตําแหนงไดตามความ
เหมาะสมในพ้ืนท่ีจริงอีกครั้ง อาจจะเริ่มจากท่ีดินของทานอดิศักดิ์ลงไปขางลาง และ
ตําแหนงก็อยูในบริเวณนั้นครับ แตเรื่องของหนางานตองไปดูพรอมกับกรมชลประทาน
อีกครั้ง 

นายกิตติ บัวสมุย - สรุปวาอยูในวกครับ  
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - โครงการนี้ชาวบานหมูท่ี 1 ตําบลเกาะพะงันจะไดรับประโยชนเรื่องของเวลาหนาน้ํา

จะไดชะลอน้ําจากเขาหินนก และไดซับน้ําไวใชเวลาหนาแลง เปนผลประโยชนของทาง
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน ขอใหทางสภาใหพิจารณาความเห็นชอบดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอความเห็นชอบดวยครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชนหรือ
เขาอยูอาศัยในเขตปาไม  

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 10 ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมเห็นชอบใหกรมชลประทานเขาทําประโยชนหรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม 

ระเบียบวาระท่ี 7 - การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการ 4 คณะ 
นายกิตติ บัวสมุย - 1. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน ขอใหทานสมาชิกเสนอไดเลยครับ  
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ขอเสนอนายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร (มีผูรับรองประกอบดวยนายไพรัช พรหมเจริญ,นาย

วิทยา รังสิวรานันท) 
นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร - ขอเสนอนายอนุรักษ พิริยสถิต (มีผูรับรองประกอบดวยนายวีระพงศ คําจันทร , นาย

นพดล โชติชวง) 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - ขอเสนอนายกิตติ บัวสมุย (มีผูรับรองประกอบดวยนายพงศจิตร จิตตจร , นายอดิศักดิ์ 

ฐิตวัฒนกุล) 
นายกิตติ บัวสมุย - สามคนครบนะครับ ตอไปครับ 

- 2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผล จํานวน 3 คนครับ เชิญครับ 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอนายพีระศิลป เก้ือสกุลครับ (มีผูรับรองประกอบดวยนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี

นายนพดล โชติชวง) 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - ผมขอเสนอนายพงศจิตร จิตจร (มีผูรับรองประกอบดวยนายวิทยา รังสิวรานันท , 

นายวีระพงศ คําจันทร) 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายวีระพงศ คําจันทร (มีผูรับรองประกอบดวยนายพีระศิลป เก้ือสกกุล , 

นายอนุรักษ พิริยสถิต) 
นายกิตติ บัวสมุย - 3. คณะกรรมการประเมินผลปฏิบัติตามหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมือง

ท่ีดีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน จํานวน 2 คนครับ เชิญครับ 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - ผมขอเสนอนายนพดล โชติชวง (มีผูรับรองประกอบดวยนายวิทยา รังสิวรานันท , 

นายไพรชั พรหมเจริญ 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี (มีผูรับรองประกอบดวยนายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล , 

นายวีระพงศ คําจันทร) 
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นายกิตติ บัวสมุย - 4. กองทุนหลักประกันสุขภาพ จํานวน 2 คนครับ 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายไพรัช พรหมเจริญ (มีผูรับรองประกอบดวยนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี , 

นายพีระศิลป เก้ือสกุล) 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอนายวิทยา รังสิวรานันท (มีผูรับรองประกอบดวยนายอนุรักษ พิริยสถิต , 

นายนพดล โชติชวง) 
นายกิตติ บัวสมุย  - ระเบียบวาระตอไปนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 8 - เรื่องอ่ืนๆ 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานพงศจิตร จิตจรครับ  
นายพงศจิตร จิตตจร - กราบเรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิก คณะผูบริหารและขาราชการประจํา         

มีชาวบานฝากมาเรื่อง ตนไมยื่นเขาในถนนในซอยอนามัยบานใต และขางไหลทางมี
หญาข้ึนเยอะ ผมขอสองสามประเด็นเลยครับฝากทานประธานไปยังผูบริหาร ชวงนี้ใกล
ถึงหนาฝนแลวครับ อยากใหขุดลอกคูคลองภายในเขตเทศบาลเพ่ือบรรเทาเผื่อฝนตกน้ํา
จะไดไหลลงทะเลไดสะดวกรวดเร็ว อีกเรื่องท่ีชาวบานแจงมานะครับ สายวัดพระใหญ
ไฟฟาดับท้ังเสน ฝากคณะผูบริหารชวยจายงานใหผูปฏิบัติดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานพงศจิตร จิตตจร ท่ีไดเขาไปดูแล และมาแจงใหฝายบริหารทราบ มีทาน
ใดมีไหมครับ เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุลครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - กราบเรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิก คณะผูบริหารและขาราชการประจํา 
กระผมขอสอบถามตอจากเรื่องท่ีทานพงศจิตร จิตจรสอบถามเรื่องไฟอยากจะขอ
นําเสนอทางเทศบาลเราไมมีตารางท่ีคอยตรวจเช็คเรื่องไฟ วาตรงไหนไฟดับซ่ึงนาจะมี
พนักงานคอยเช็คซ่ึงเปนงานประจําวัน  

นายตรีวิทย จงจิตต - ขออนุญาตทานประธานสภาครับ ตอนนี้ขอแจงวาเราเขามาใหม การวางงานของผม
จะตองทราบปญหากอน และก็ขอขอบคุณสมาชิกดวยนะครับท่ีชวยดูแลแลวแจงมายัง
ผมบางทานก็ไปชวยในการแกไขปญหา  

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร อยากฝากเรื่องบนสะพานของเจาทาท่ีกอสราง

อาคารใหม มีศาลาพักคอยท่ีตองยาย ฝากคณะผูบริหารชวยหาตําแหนงท่ีจะยายศาลา
พักคอยเพ่ือใหเกิดประโยชนสูงสุด 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอขอบคุณทานอนุรักษ พิริยสถิต ศาลาพักคอยบริเวณทาเทียบสากลเรือเกาะพะงัน 
ท้ังหมด 4 ศาลา ตอนนี้ผมไดไปดูหนางาน จะมีการกอสรางศาลาพักคอยใหม เปน
โครงการของกรมเจาทาบริเวณทาเทียบเรือ ซ่ึงเปนท่ีจอดเรือของลมพระยา มี 3 ศาลา
พักคอยท่ีตองยาย เพ่ือท่ีจะไดมีการกอสรางศาลาพักคอยใหม ตามแบบและโครงการ
ของทาเรือของกรมเจาทา ซ่ึงตอนนี้กรมเจาทาไดยายศาลาพักคอยไป 2 หลัง เหลืออีก 
1 หลังท่ีเปนของบริษัทซีทราน ตอนนี้ไดตัดแยกชิ้นสวนเพราะวาหลังนี้คอนขางท่ีจะ
เคลื่อนยายไมได  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดอีกไหมครับ เชิญทานพีระศิลป เก้ือสกุลครับ 
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นายพีระศิลป เก้ือสกุล - กราบเรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและหัวหนาสวนทุกทาน 
กอนอ่ืนผมตองขอบคุณคณะผูบริหารท่ีไดเชิญกรมทางหลวงชนบทมาซอมไฟฟาเสนบาน
เหนือใหสวางตามท่ีชาวบานรองเรียนมา ในสวนของผมเปนเขตรับผิดชอบของเทศบาล
ตําบลเกาะพะงันมีอยูสองเรื่องคือ ไฟฟาสาธารณะเสนหนาสามแยกวัดราษฎรเจริญ
มาถึงรานกรีนคอมตรงนี้จะดับมาตั้งแตสมัยผูบริหารชุดกอนจนมาถึงชุดใหมปจจุบันผาน
มาสองเดือนแลวยังไมไดรับการแกไข สวนเรื่องตอไปสุนัขลมถังขยะ ตอนนี้มีหลายจุดท่ี
สุนัขลมถังขยะ ตอนเชามาจะมีขยะเกลื่อนถนน ผมขอฝากไปยังฝายบริหารวาเราจะ
แกไขตรงนี้อยางไร เพ่ือความสะอาดและสวยงามของบานเมือง ขอฝากดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิก เชิญทานรองตรีวิทย จงจิตต 
นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนทานประธานสภาอีกครั้งครับ เรื่องไฟฟามีปญหาเยอะจริงๆ เหมือนกับท่ี

ทานพูดมา ผมก็ทราบขอมูลขาวสารมาตลอด เราจะแบงงานกันแบบนี้ครับ ในสวนของ
งานเล็กๆ ท่ีสามารถจะซอมเองได ผมก็พยามยามจะประสานไปยังกองชาง เพ่ือไปดูแล
จุดเล็กๆกอน สวนท่ีเปนเมนใหญก็ตองศึกษาดูวาอันไหนเสียท่ีเปนโครงการเสนใหญๆ 
จะรวบรวมแลวตั้งเปนงบประมาณ ตองขอโทษไปยังชาวบานดวยครับ บางสิ่งบาง
อาจจะลาชา แตผมจะพยายามทําใหไดใชบริการเร็วท่ีสุด 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานอ่ืนอีกไหมครับ 
นายพงศจิตร จิตจร - ตอยอดเรื่องไฟฟาอีกนิดครับ สายชุมชนบานหนาทับ คือยอนไปเลยครับหลายป

มาแลวโครงการนี้ทางชุมชนบานหนาทับขอเปลี่ยนหลอดไฟซ่ึงหลอดเกาอายุการใชงาน
มันนานแลวแสงสวางไมเพียงพอ ชุมชนก็ไดประชุมแลวหารือกันใหผมชวยทําโครงการ
ผานทางเทศบาลชุดเกาแตเขาใจผิดนะครับ ถนนสายทองศาลาบานใตยังไมไดเปนของ
กรมทางหลวง ผมเปนตัวแทนของชาวบานท่ีเสียเวลามาหลายปนะครับโครงการนี้ไมได
ทํา อยากฝากทานนายกและทีมบริหาร และเพ่ือนสมาชิก ใหชวยกันพิจารณาโครงการนี้
ดวยครับ ขอบคุณครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสริมหนอยครับ ถนนเสนบานใตจะเปนหลุมเปนบอ ซ่ึงถาขับรถจักรยานยนตจะ
อันตรายและตอนนี้กําลังจะเริ่มรับนักทองเท่ียว อยากใหแกไขเพ่ือปองกันอุบัติเหตุ 

นายกิตติ บัวสมุย - ถาไมมีเรื่องอ่ืนผมขอเสริมหนอยครับ ผมขอแจงเรื่องตนไมท่ีศูนยเด็กเล็ก แจงไปสอง
สามอาทิตยแลวยังไมไดตัด และโรงเรียนก็ใกลเปดแลวครับ ขอฝากผูบริหารดวยครับ 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกและหัวหนาสวนทุกทาน ผมดูแลเรื่อง
กองการศึกษาดวย เรื่องตนไมก็คุยกันแลวนะครับ ภายในสองสามวันนี้จะจัดการเสร็จ
เรียบรอย เพราะประสานไปทางฝายดับเพลิงแลว ผมจะเรงใหเสร็จทันกอนโรงเรียนเปด 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายกครับ มีอีกนิดนะครับเรื่องถนนสามแยกโฮมมารทเปนหลุมเปน
บอเยอะแลวนะครับ เปนทางโคงดวย ฝากทานนายกดวยครับ เชิญทานอดิศักดิ์     
ฐิตวัฒนกุล 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - มีชาวบานฝากมานะครับ ตรงสะพานในวกตัวสะพานมันจะเหลื่อมไปทางพ้ืนถนน แลว
ตอนนี้สีก็ไมมีแลว เวลากลางคืนฝรั่งขับรถหรือชาวบานขับรถมันจะไปชนตรงขอบถนน 
ซ่ึงเปนอุบัติเหตุบอยมาก อยากใหชวยทาสีสะทอนแสง ขอฝากดวยครับ 
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นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิกทุกคนนะครับ มีทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอปดการ
ประชุมครับ 

 
ปดประชุมเวลา 11.00 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 
 

 (ลงชื่อ)    กิตติ  บัวสมุย  ประธานสภาเทศบาลฯ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     ณฤทธิ์ สมพลเดช ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

 
 (ลงชื่อ)    เฉลิมศักดิ์ ผองศรี กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี) 
 

 (ลงชื่อ)     นพดล โชติชวง  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายนพดล โชติชวง) 
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